
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจําป 2564 

วันอังคาร ที่ 22 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕64 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายพีระศิลป เก้ือสกุล รองประธานสภาเทศบาล พีระศิลป เก้ือสกุล  
3. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล  
4. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิริพร  
5. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
6. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
7. นายไพรชั พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
8. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล อนุรักษ พิรยสถิต  
9. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  

10. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี   
11. นายวิทยา รังสิวรานันท สมาชิกสภาเทศบาล วิทยา รังสิวรานันท  
๑2. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี อภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สรเดช ธนวนชินาม  
5. นายสิริชัย ฟาศิริพร เลขานุการนายกเทศมนตรี สิริชัย ฟาสิริพร  
6. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
7. นายวิชัย นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย นวลนิ่ม  
8. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  
9. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  

10. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผูอํานวยการกองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
12. นางสาวสุวัจนี วรรณะ ผช.จพง.สงเสริมการทอง

ทองเท่ียว 
สุวัจนี วรรณะ  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันอังคาร ท่ี 22 
มิถุนายน 2564 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน       
การประชุมในวันนี้ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 8 วาระ ขอเขาระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ี
ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. ใหทานสมาชิกไดรับรูดวยกันนะครับ เรื่องการเก็บคาธรรมเนียมตางๆ คือ              

- คาธรรมเนียมเก่ียวกับการควบคุมอาคาร คาใบอนุญาตเก่ียวกับการควบคุมอาคาร 
คาธรรมเนียมเก่ียวกับการบําบัดน้ําเสีย คาธรรมเนียมเก่ียวกับการบําบัดน้ําท้ิง 
รายไดคาธรรมเนียมเก่ียวกับการขุดดินและถมดิน รายไดคาธรรมเนียมเก่ียวกับสิ่ง
ลวงล้ําลําน้ํา อยูท่ีกองชางเปนผูรับผิดชอบ 
- คาธรรมเนียมเก่ียวกับทะเบียนราษฎร อยูท่ีงานทะเบียน 
- คาธรรมเนียมเก่ียวกับการฆาสัตวและจําหนายเนื้อสัตว คาธรรมเนียมเก่ียวกับการ
ติดตั้งแผนปาย ใบปลิวเพ่ือการโฆษณา รายไดคาธรรมเนียมการรักษาความสะอาด
และความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง ตรงนี้อยูท่ีกองสาธารณสุข 
- คําขอจดทะเบียนพาณิชย เรื่องนี้นาจะใหมสําหรับ สํานักปลัด 

2. การประชุมหัวหนาสวน เรื่องถนนท่ียังไมอยูในความรับผิดชอบของทางหลวงชนบท 
บางครั้งบางทีทานสมาชิกยังไมทราบ คือตอนนี้ถนนมีอยูสองสามสายท่ียังไมใชเปนความ
รับผิดชอบของทางหลวงชนบท ก็มีสายทองศาลาไปถึงปม ปตท. ยังเปนของเทศบาลอยู 
สายทองศาลาถึงสะพานทาจีนตอนนี้ก็ยังไมใชของทางหลวง ยังเปนของเทศบาลเปน
ผูรับผิดชอบ 
3. เรื่องท่ีทานนายกไดแตงตั้งคณะกรรมการตรวจสอบปริมาณขยะ ขณะนี้คณะ
กรรมการฯ ไดสรุปใหนายกทราบแลว 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - มี ๒ รายงานการประชุมท่ีใหสภารับรอง ประกอบดวย 

๑. รับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรกเม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564  
๒. รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 
2564  
เริ่มจากรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรกเม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564 มีสมาชิก
ทานใดท่ีจะแกไขหรือเพ่ิมเติมถอยคําในการประชุมบาง ถาไมมี ขอมติรับรองรายงาน
การประชุมสภาครั้งแรก เม่ือวันท่ี 30 เมษายน 2564  

มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งแรก เม่ือวันท่ี ๓๐ เมษายน ๒๕๖๔ 
นายกิตติ บัวสมุย ๒. รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 

2564 มีสมาชิกทานใดท่ีจะแกไขหรือเพ่ิมเติมถอยคําในการประชุมบาง ถาไมมี ขอมติ
รับรองรายงานการประชุม 
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มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ 

พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ บัวสมุย  - ไมมี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ  
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทานครับ กระผมมี

เรื่องท่ีอยากถามในการประชุมครั้งกอน มีเรื่องเก่ียวกับเมรุวัดราษฎรเจริญ เรื่องขยะ อยาก
ใหฝายบริหารชวยชี้แจงหนอยครับวาไปถึงไหนแลว ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เดี๋ยวผมใหทางรองตรีวิทยไดชี้แจงเรื่องกระทูถาม ตอนนี้เรื่องไปถึงไหนท้ังสองเรื่องครับ   

ผมมอบหมายใหรองตรีวิทยเปนผูดูแล 
นายตรีวิทย จงจิตต - สวัสดีครับทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหารและทานสมาชิก หัวหนาสวนและขาราชการ

ทุกทาน ผมขอตอบเปนสองเรื่องหลักๆ เรียนทานผูชมทางบานดวย เรื่องท่ีนาสนใจอยู
สําหรับ ฌาปนสถานวัดราษฎรเจริญ เปนเรื่องคางเกามาตั้งแตผูบริหารคณะท่ีแลว แตปญหา
ก็ลวงเลยมาจนถึงปจจุบัน ทางคณะผูบริหารไมไดนิ่งนอนใจท่ีจะเขาไปสะสางปญหาตรงนี้ให
ชาวบานไดใชงานเร็วท่ีสุด แตท้ังนี้ท้ังนั้นมันเปนข้ันตอน ระเบียบปฏิบัติของทางราชการวา
จะตองดําเนินการเปนกระบวนการวาทําอยางไร เรามีทางเดินท่ีจะทําอยางไรไดบาง ซ่ึงทาน
นายกก็ไดกําชับมายังผมใหเขาไปดูแลโดยดวน ข้ันตอนท่ีจะแจงใหทราบตอนนี้คือ เราแจง
หนังสือการท้ิงงานเปนฉบับสุดทายแลว หลังจากนั้นเราไดทําหนังสือแจงเวียนไปยังผูท้ิงงาน 
อําเภอ เพ่ือท่ีจะสงใหทางจังหวัด และกรมบัญชีกลาง กรมบัญชีกลางจะแจงหนังสือผูท้ิงงาน
ไปยังผูรับจาง หลังจากนั้นกระบวนการตอในสวนของขอกฎหมายผมใหปลัดเปนผูตอบจัด
เจนกวาผม 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - สวัสดีครับทานประธานท่ีเคารพ และผูบริหาร และทานสมาชิกสภาหัวหนาสวนราชการทุก
ทานครับ สําหรับในเรื่องของเมรุวัดราษฎรเจริญครับ ขณะนี้เราทําหนังสือแจงเรียนใหผูรับ
จางเปนผูท้ิงงาน เนื่องจากไมปฏิบัติตามสัญญาไมดําเนินการกอสรางใหเปนไปตามรูปแบบ
แบบแปลน รายละเอียดท่ีเทศบาลกําหนดไว ข้ันตอนตอไปเม่ือเราแจงเวียนพิจารณาวาผู
รับจางเปนผูท้ิงงาน เราจะตองดําเนินการใหผูรับจางมารื้อถอนสิ่งท่ีไดดําเนินการไว แตหากผู
รับจางยังไมมารื้อ เราจําเปนท่ีจะตองรื้อเอง สวนคาใชจายจะตองเรียกรองจากผูรับจางอีก
ครั้ง สวนข้ันตอนตอไป ข้ันตอนท่ีสองก็คือ เม่ือเราดําเนินการรื้อถอนในสวนท่ีไดดําเนินการ
กอสรางไมถูกตองตามรูปแบบออก เราก็ตองดําเนินการจัดซ้ือจัดจางใหมใหเปนไปตาม
วัตถุประสงคเดิมอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล 
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นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอถามเพ่ิมเติม การท่ีทานปลัดชวยกรุณาอธิบายใหฟง ผมอยากขอถามวาชวงระหวาง
อยูข้ันตอนการฟองรองหรือการรื้อถอน แลวถามีศพเราจะแกปญหาอยางไร  ระยะเวลาใน
การดําเนินการไมวาจะเปนการฟองรอง หรือจะเปนการหาผูรับจางใหมใชเวลาประมาณก่ีวัน 
เพราะวากรณีเตาเผาศพชาวบานถามกันมามาก ทางพวกผมสมาชิกสภาทุกๆทาน ตอบไมถูก 
ก็คืออยากจะชวยประชาสัมพันธใหวาจะใชระยะเวลานานเทาไหร ชาวบานไดพอทราบ
ระยะเวลาท่ีชัดเจน 

กิตติ บัวสมุย - เชิญทานตรีวิทย จงจิตต 
ตรีวิทย จงจิตต - ขอบคุณนะครับสําหรับคําถาม สวนนี้ผมก็หนักใจเหมือนกัน ในสวนระยะเวลาตรงนี้เราไม

สามารถกําหนดได แตทางผูบริหารเรงรัดเรื่องเอกสารท่ีเรามาสารถจะทําไดใหเร็วท่ีสุด ทาน
นายกไมไดนิ่งนอนใจเลย ทานเปนหวงมาก เพราะเปนความเดือดรอนของชาวบาน เอาเปน
วาผมมาทําหนาท่ีตรงนี้แลว สิ่งไหนท่ีสามารถดําเนินการรีบเรงใหเร็วท่ีสุดผม และคณะ
ผูบริหารทุกคนจะรีบดําเนินการ ขอบคุณครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมเขาใจทานนายกและคณะผูบริหารทุกทาน วาเปนโครงการเกา และเปนชวงระหวาง
รอยตอนะครับ ทานก็มาดูแลแทน ขอใหทานเรงทําเรงประสานงานใหชาวบาน เพราะ
ประชาชนเดือดรอนจริง พอประชาชนเสียชีวิต ก็ตองยายไปเผาท่ีอ่ืน แลวบางศพมันมี
คาใชจายซ่ึงบางคนก็ไมมีกําลังมากพอ แตถาไดเผาท่ีนี่มันก็จะสะดวก กระผมก็ขอฝากทาง
คณะผูบริหารใหชวยรีบเรง ผมขอเปนกําลังใจใหครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เรื่องนี้ก็ดีครับท่ีไดหยิบยกข้ึนมา คณะผูบริหารก็ไดตอบคําถาม มีทานอ่ืนมีกระทูถามอีก
หรือไมครับ เชิญทานตรีวิทยครับ 

นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกทุกทานอีกครั้ง อีกประเด็นหนึ่งท่ีเปนกระทู
ถามในสภาจากวาระการประชุมครั้งท่ีแลว เปนงานท่ีผมรับผิดชอบอีกเชนกัน ก็คือเรื่อง
ปริมาณขยะ ซ่ึงสมาชิกตั้งกระทูถามข้ึนมา ทางคณะผูบริหารนะครับ ทานนายกก็ไดสั่งการ
ใหต้ังคณะกรรมการการตรวจสอบปริมาณขยะข้ึนมา ทานสมาชิกทวงติงวาปริมาณขยะ
นาจะลดลง ดวยภาวะทางเศรษฐกิจ ดวยปริมาณนักทองเท่ียว ทานนายกก็ไมไดนิ่งนอนใจ 
ไดตั้งคณะกรรมการตรวจสอบข้ึนมาแลวก็ขอบคุณคณะกรรมการทุกทานท่ีไดชวยกันปฏิบัติ
หนาท่ี รายงานโดยรวมจากท่ีคณะกรรมการตรวจสอบปริมาณขยะปจจุบันไดทําการสุมตรวจ
ปริมาณขยะเปนเวลาหาวัน วันท่ี 9 – 13 นะครับ วันท่ี 9 14,260 กิโลกรัม วันท่ี 10 
16,130 กิโลกรัม วันท่ี 11 15,910 กิโลกรัม วันท่ี 12 16,510 กิโลกรัม วันท่ี 13 
16,590 กิโลกรัม คาเฉลี่ย 5 วันอยูประมาณ 15 ตัน ซ่ึงรายงานสรุปก็สรุปวาปริมาณขยะ
เราลดลงจากปริมาณเดิมประมาณ 10 ตันตอวัน อันนี้จากรายงานท่ีคณะทํางานชี้แจงมายัง
ผูบริหาร ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณคณะผูบริหารนะครับ ท่ีไดชี้แจงเรื่องขยะ เชิญทานพีระศิลป เก้ือสกุล 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - กราบเรียนทานประธาน ยังมีกระทูถามคางอีกเรื่อง เก่ียวกับการเดินทางของเรือราชา 

เฟอรรี่ ฝายบริหารไดพูดคุยมีวิธีแกไขปญหาอยางไรเก่ียวกับเวลาเขาออก ณ ปจจุบันนี้ยังมี
ความเดือดรอนอยูมากขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกครับ 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนทานประธานครับ เรื่องปญหาการเดินทางของชาวเกาะพะงันโดยราชาเฟอรรี่ ทาง
คณะผูบริหารก็ไดเขาไปตรวจสอบ ตอนนี้ทางราชาแจงวามีทาเทียบเรือท่ีเปนอุปสรรคในการ
จอดสําหรับการเขาออกของเรือเฟอรรี่  ทําใหเกิดการลาชาของการเดินเรือ ผมจะ
ประสานงานกับทางราชาเฟอรรี่ เรียกผูบริหารมาทําการชี้แจงวาสาเหตุของการเดินเรือลาชา
ท่ีแทจริงปญหาเกิดจากอะไร เกิดจากเรือ เกิดจากทาเทียบ ผมขอเรียนทานประธานและ
ทานสมาชิก คงจะเปนภายในสัปดาหหนาจะเชิญทานผูบริหารของราชาเฟอรรี่มาชี้แจง ทาง
เทศบาลไมไดนิ่งนอนใจ ซ่ึงเปนนโยบายท่ีแกปญหาเรื่องการเดินทางใหมีประสิทธิภาพ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานนายกนะครับ ท่ีไดชี้แจงใหสมาชิกทราบนะครับ เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - เม่ือก้ีท่ีทานประธานไดเรียนแจงใหท่ีประชุมทราบ เรื่องถนนท่ีเปนความรับผิดชอบของทาง

หลวงกับของเทศบาล ถาเปนสวนของทางหลวงมีถนนชํารุด หรือวาหญาไหลทางรกมาก 
หรือไฟดับ พวกผมจะแจงไปทางใคร 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขออนุญาตทานประธาน เรื่องนี้ทางคณะผูบริหารก็มีขอของใจเหมือนกับทานสมาชิก
เหมือนกัน ทานนายกก็เลยทําหนังสือถึงทางหลวงชนบทใหเขาประชุมกันเม่ืออาทิตยท่ีแลว
ทางหลวงก็ไดใหขอมูลเบอรโทรในการแจงเตือน สวนเรื่องหญาท่ีผมจับประเด็นไดนะครับ
เขาจะตัดใหไตรมาสละหนึ่งครั้ง สามเดือนหนึ่งครั้ง สําหรับไฟทางหลวงก็ไดอธิบายวา สวน
ไหนอยูในเขตเทศบาล สวนไหนอยูในของทางหลวง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาวาระตอไป  

ระเบียบวาระท่ี 5 -  ขออนุมัติการโอนงบประมาณรายจายประจําป 2564 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอเชิญทานนายกครับ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน เรื่องเสนอญัตติขอ
อนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2564 เรียนทานประธานสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน    
ดวยขาพเจา นายอภิชาติ  ลิ้มสุวรรณ  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน เสนอญัตติขอ
อนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖4 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖4 แผนงานงบกลาง งานงบกลาง 
ประเภทเงินสํารองจาย ตั้งไว 2,189,291.- บาท งบประมาณคงเหลือ 1,942,071.- 
บาท ขอโอนลด 1,032,300.- บาท   เพ่ือโอนเพ่ิมในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจาํป  ๒๕๖4  ของสํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป 
หมวดคาครุภัณฑ , ของกองคลัง แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวด
คาครุภัณฑ  และกองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวเก่ียวกับเคหะและ
ชุมชน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

สํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป หมวดคาครุภัณฑ ขอ
โอนเพ่ิม ๕๒๑,๙๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
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๑. ประเภทครุภัณฑสํานักงาน 
๑.๑ คาจัดซ้ือชุดโตะทํางานผูบริหาร งบประมาณ 69,0๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือชุดโตะทํางานผูบริหาร จํานวน ๓ ชุด แตละชุดประกอบดวยโตะทํางานขนาดไม
นอยกวา ๒๔๐x๘๕x๗๕ ซม. ตูลิ้นชัก ขนาดไมนอยกวา ๔๐x๔๓x๕๕ ซม. ตูลิ้นชักขาง 
ขนาดไมนอยกวา ๑๒๐x๔๐x๗๕ ซม.  ตั้งงบประมาณตามราคาสืบทราบในทองถ่ิน 
๑.๒ คาจัดซ้ือเกาอ้ีทํางานผูบริหาร งบประมาณ 27,000 บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
เกาอ้ีทํางานผูบริหาร ๕ ขาแฉก บุหนัง สามารถปรับระดับสูงต่ําได จํานวน ๓ ตัว ตั้ง
งบประมาณตามราคาสืบทราบในทองถ่ิน 
๑.๓ คาจัดซ้ือโตะพับเอนกประสงค งบประมาณ ๑๔,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
โตะพับเอนกประสงคขนาดเล็ก จํานวน ๑๐ ตัว ขนาดความกวาง ๖๐ ซม. ยาว ๑๕๐ 
ซม. สูง ๗๕ ซม. หนาโตะผลิตจากโฟเมกา ขาและโครงโตะผลิตจากเหล็กคุณภาพดี 
แข็งแรง ทนทาน ตั้งงบประมาณตามราคาท่ีสืบทราบในทองถ่ิน  
1.4 คาจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน งบประมาณ 15,200 บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
เครื่องดูดฝุน จํานวน ๑ เครื่อง ขนาด 25 ลิตร สามารถดูดฝุนและน้ําได เปนราคาพรอม
อุปกรณ จัดซ้ือตามราคามาตรฐานครุภัณฑ ประจําป ๒๕๖๓ 
๑.๕ คาจัดซ้ือพัดลมติดผนัง งบประมาณ ๘,๘๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือพัดลม
ติดผนังแบบดึงเชือก จํานวน ๔ ตัว ขนาดใบพัด ๑๖ นิ้ว ปรับความเร็วลมได ๓ ระดับ 
ตั้งงบประมาณตามราคาท่ีสืบทราบในทองถ่ิน 
๒. ประเภทคอมพิวเตอร 
๒.๑ คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานสํานักงาน งบประมาณ 
17,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร  All In One  สําหรับงาน
สํานักงาน  จํานวน ๑ เครื่อง ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและ
สังคม ป 2563 
๒.๒ คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก งบประมาณ 16,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง ตั้งงบประมาณ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 
๒.๓ คาจัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifonction เลเซอร หรือ Led ขาวดํา งบประมาณ 
9,0๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ Multifonction เลเซอร หรือ Led ขาวดํา 
ความเร็วในการพิมพกระดาษ A4ไมนอยกวา 28 หนา/นาที ตั้งงบประมาณตามเกณฑ
ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวง
ดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 
๒.๔ คาจัดซ้ือกลองวงจรปด งบประมาณ 345,9๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองวงจรปดสําหรับติดตั้ง ณ สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะพะงัน โดยมีรายละเอียด
ดังนี้ 
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- กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายในสํานักงาน 
จํานวน ๑๗ ตัว  
- กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอก
สํานักงาน จํานวน ๑5 ตัว 
- อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย (Network Video Recorder) แบบ 32 ชอง 
จํานวน ๑ ชุด 

  - อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L2 Switch) ขนาด 16 ชอง จํานวน ๒ ชุด 
  - เครื่องสํารองไฟฟา ขนาด 3 kVA จํานวน ๑ ตัว 

- โทรทัศนแอล อีดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 3840 x 
2160 พิกเซล  ขนาด 43 นิ้ว จํานวน ๑ เครื่อง 

  - วัสดุและอุปกรณตอพวงอ่ืนๆ พรอมดําเนินการติดตั้ง 
ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลาง และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน
วงจรปด กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2564 , เกณฑราคากลางและ
คุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม ป 2563 และบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ ประจําป ๒๕๖๔  

กองคลัง แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาครุภัณฑ ขอโอนเพ่ิม 
๑๖,๐๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร  
1.1 คาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก งบประมาณ 16,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง ตั้งงบประมาณ
ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ และระบบคอมพิวเตอร 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ป 2563 

กองชาง แผนงานเคหะชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน หมวดคา
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ขอโอนเพ่ิม 494,400 บาท  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. โครงการปรับปรุงหองทํางานฝายบริหาร งบประมาณ ๑๓๑,๔๐๐ บาท เพ่ือจาย
เปนคาปรับปรุงหองทํางานฝายบริหาร อาคารสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะพะงัน (หอง
กองคลังเดิม) รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
๒. โครงการกอสรางโรงจอดรถ และลานจอดรถ งบประมาณ ๓๖๓,๐๐๐ บาท เพ่ือ
จายเปนคากอสรางโรงจอดรถ และลานจอดรถ รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล
ตําบลเกาะพะงัน 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวธิีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ขอ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําให
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจ
อนุมัติของสภาทองถ่ิน 
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จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใด สอบถามรายละเอียด หรือมีขอสงสัยอะไรบางไหมครับ ถาไมมีขอมติ

อนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป 2564  
มติท่ีประชุม - อนุมัติ 10 เสียง ไมอนุมัติ – งดออกเสียง – 
 มติท่ีประชุมอนุมัติการโอนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี 6 - ขอความเห็นชอบ การขออนุญาตเขาทําผลประโยชนหรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกครับ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชน หรือเขาอยู
อาศัยในเขตปาไม 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สิ่งท่ีสงมาดวย  สําเนาหนังสือโครงการชลประทานจังหวัดสุราษฎรธานี ท่ี กษ 
๐๓๒๔.๐๖/๔๓๓ ลงวันท่ี ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๔  จํานวน ๑ ฉบับ 
ดวยโครงการชลประทานสุราษฎรธานี ไดแจงการดําเนินการตามโครงการกอสราง
อาคารอัดน้ําบานในวก เพ่ือลดปญหาการขาดแคลนน้ําในชวงฤดูแลงใหแกเกษตรใน
พ้ืนท่ีหมูท่ี ๑ ตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ ๙,๙๘๖,๐๐๐.- บาท ซ่ึงโครงการ
ชลประทานไดยื่นคําขออนุญาตทําประโยชนในเขตปา ตามพระราชบัญญัติปาไม 
พุทธศักราช ๒๔๘๔ แตเนื่องจากคําขอตองแนบเอกสารหลักฐานท่ีแสดงวาไดรับความ
เห็นชอบจากองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีปานั้นตั้งอยูดวย 
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน  โดยขาพเจา  นายอภิชาติ     ลิ้มสุวรรณ  นายกเทศมนตรี
ตําบลเกาะพะงัน จึงขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชน 
หรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม ของโครงการชลประทานสุราษฎรธานี เพ่ือดําเนินการตาม
โครงการดังกลาวขางตน โดยอาศัยอํานาจตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.  ๒๔๘๔  
มาตรา ๕๔  ,  ระเบียบกรมปาไม วาดวยการขออนุญาตเขาทําประโยชนหรืออยูอาศัย
ในเขตปาสงวนแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๔๘  ขอ ๘ (๕)  และกฎกระทรวงการขออนุญาตและ
การอนุญาตทําประโยชนในเขตปา พ.ศ. ๒๕๕๘ ขอ ๕  
จึงเรียนมาเพ่ือทราบ และพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาใหความ
เห็นชอบตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - โครงการนี้ จริงๆแลว สมาชิกอยากทราบวาจุดท่ีตั้งหรือวาสถานท่ีเรายังไมกําหนดใช
ไหมครับทานนายก 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - สถานท่ีทางชลประทานกําหนดสถานท่ีมาแลวครับ เปนโครงการเกาคับ ซ่ึงขณะนี้ทาง
กรมชลประทานไดจัดสรรงบประมาณมาใหในป 2564  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดท่ีจะสอบถามเรื่องโครงการบาง เชิญครับ เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - อยากถามเก่ียวกับตําแหนงของโครงการวาอยูตรงไหนครับ 
นายอภิชตาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมขออนุญาตใหทางผูอํานวยการกองชางตอบนะครับ ซ่ึงวันนั้นทางกรมชลเอาแบบมา

เสนอใหทางกองชางแลว 
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นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และทานสมาชิกรวมท้ังผูรวมประชุมทุก
ทานนะครับ กรณีงบประมาณท่ีกรมชลจัดสรรมา บริเวณขางๆ สวน สท.อดิศักดิ์ แต
สวนตําแหนงจากคุยกับกรมชลประทานแลวเราสามารถปรับตําแหนงไดตามความ
เหมาะสมในพ้ืนท่ีจริงอีกครั้ง อาจจะเริ่มจากท่ีดินของทานอดิศักดิ์ลงไปขางลาง และ
ตําแหนงก็อยูในบริเวณนั้นครับ แตเรื่องของหนางานตองไปดูพรอมกับกรมชลประทาน
อีกครั้ง 

นายกิตติ บัวสมุย - สรุปวาอยูในวกครับ  
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - โครงการนี้ชาวบานหมูท่ี 1 ตําบลเกาะพะงันจะไดรับประโยชนเรื่องของเวลาหนาน้ํา

จะไดชะลอน้ําจากเขาหินนก และไดซับน้ําไวใชเวลาหนาแลง เปนผลประโยชนของทาง
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน ขอใหทางสภาใหพิจารณาความเห็นชอบดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอความเห็นชอบดวยครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบการขออนุญาตเขาทําประโยชนหรือ
เขาอยูอาศัยในเขตปาไม  

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 10 ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติท่ีประชุมเห็นชอบใหกรมชลประทานเขาทําประโยชนหรือเขาอยูอาศัยในเขตปาไม 

ระเบียบวาระท่ี 7 - การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการ 4 คณะ 
นายกิตติ บัวสมุย - 1. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 คน ขอใหทานสมาชิกเสนอไดเลยครับ  
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ขอเสนอนายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร (มีผูรับรองประกอบดวยนายไพรัช พรหมเจริญ,นาย

วิทยา รังสิวรานันท) 
นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร - ขอเสนอนายอนุรักษ พิริยสถิต (มีผูรับรองประกอบดวยนายวีระพงศ คําจันทร , นาย

นพดล โชติชวง) 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - ขอเสนอนายกิตติ บัวสมุย (มีผูรับรองประกอบดวยนายพงศจิตร จิตตจร , นายอดิศักดิ์ 

ฐิตวัฒนกุล) 
นายกิตติ บัวสมุย - สามคนครบนะครับ ตอไปครับ 

- 2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผล จํานวน 3 คนครับ เชิญครับ 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอนายพีระศิลป เก้ือสกุลครับ (มีผูรับรองประกอบดวยนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี

นายนพดล โชติชวง) 
นายพีระศิลป เก้ือสกุล - ผมขอเสนอนายพงศจิตร จิตจร (มีผูรับรองประกอบดวยนายวิทยา รังสิวรานันท , 

นายวีระพงศ คําจันทร) 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายวีระพงศ คําจันทร (มีผูรับรองประกอบดวยนายพีระศิลป เก้ือสกกุล , 

นายอนุรักษ พิริยสถิต) 
นายกิตติ บัวสมุย - 3. คณะกรรมการประเมินผลปฏิบัติตามหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมือง

ท่ีดีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน จํานวน 2 คนครับ เชิญครับ 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - ผมขอเสนอนายนพดล โชติชวง (มีผูรับรองประกอบดวยนายวิทยา รังสิวรานันท , 

นายไพรชั พรหมเจริญ 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี (มีผูรับรองประกอบดวยนายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล , 

นายวีระพงศ คําจันทร) 
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นายกิตติ บัวสมุย - 4. กองทุนหลักประกันสุขภาพ จํานวน 2 คนครับ 
นายพงศจิตร จิตจร - ผมขอเสนอนายไพรัช พรหมเจริญ (มีผูรับรองประกอบดวยนายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี , 

นายพีระศิลป เก้ือสกุล) 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอนายวิทยา รังสิวรานันท (มีผูรับรองประกอบดวยนายอนุรักษ พิริยสถิต , 

นายนพดล โชติชวง) 
นายกิตติ บัวสมุย  - ระเบียบวาระตอไปนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 8 - เรื่องอ่ืนๆ 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานพงศจิตร จิตจรครับ  
นายพงศจิตร จิตตจร - กราบเรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิก คณะผูบริหารและขาราชการประจํา         

มีชาวบานฝากมาเรื่อง ตนไมยื่นเขาในถนนในซอยอนามัยบานใต และขางไหลทางมี
หญาข้ึนเยอะ ผมขอสองสามประเด็นเลยครับฝากทานประธานไปยังผูบริหาร ชวงนี้ใกล
ถึงหนาฝนแลวครับ อยากใหขุดลอกคูคลองภายในเขตเทศบาลเพ่ือบรรเทาเผื่อฝนตกน้ํา
จะไดไหลลงทะเลไดสะดวกรวดเร็ว อีกเรื่องท่ีชาวบานแจงมานะครับ สายวัดพระใหญ
ไฟฟาดับท้ังเสน ฝากคณะผูบริหารชวยจายงานใหผูปฏิบัติดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานพงศจิตร จิตตจร ท่ีไดเขาไปดูแล และมาแจงใหฝายบริหารทราบ มีทาน
ใดมีไหมครับ เชิญทานอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุลครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - กราบเรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิก คณะผูบริหารและขาราชการประจํา 
กระผมขอสอบถามตอจากเรื่องท่ีทานพงศจิตร จิตจรสอบถามเรื่องไฟอยากจะขอ
นําเสนอทางเทศบาลเราไมมีตารางท่ีคอยตรวจเช็คเรื่องไฟ วาตรงไหนไฟดับซ่ึงนาจะมี
พนักงานคอยเช็คซ่ึงเปนงานประจําวัน  

นายตรีวิทย จงจิตต - ขออนุญาตทานประธานสภาครับ ตอนนี้ขอแจงวาเราเขามาใหม การวางงานของผม
จะตองทราบปญหากอน และก็ขอขอบคุณสมาชิกดวยนะครับท่ีชวยดูแลแลวแจงมายัง
ผมบางทานก็ไปชวยในการแกไขปญหา  

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร อยากฝากเรื่องบนสะพานของเจาทาท่ีกอสราง

อาคารใหม มีศาลาพักคอยท่ีตองยาย ฝากคณะผูบริหารชวยหาตําแหนงท่ีจะยายศาลา
พักคอยเพ่ือใหเกิดประโยชนสูงสุด 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอขอบคุณทานอนุรักษ พิริยสถิต ศาลาพักคอยบริเวณทาเทียบสากลเรือเกาะพะงัน 
ท้ังหมด 4 ศาลา ตอนนี้ผมไดไปดูหนางาน จะมีการกอสรางศาลาพักคอยใหม เปน
โครงการของกรมเจาทาบริเวณทาเทียบเรือ ซ่ึงเปนท่ีจอดเรือของลมพระยา มี 3 ศาลา
พักคอยท่ีตองยาย เพ่ือท่ีจะไดมีการกอสรางศาลาพักคอยใหม ตามแบบและโครงการ
ของทาเรือของกรมเจาทา ซ่ึงตอนนี้กรมเจาทาไดยายศาลาพักคอยไป 2 หลัง เหลืออีก 
1 หลังท่ีเปนของบริษัทซีทราน ตอนนี้ไดตัดแยกชิ้นสวนเพราะวาหลังนี้คอนขางท่ีจะ
เคลื่อนยายไมได  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดอีกไหมครับ เชิญทานพีระศิลป เก้ือสกุลครับ 
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นายพีระศิลป เก้ือสกุล - กราบเรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและหัวหนาสวนทุกทาน 
กอนอ่ืนผมตองขอบคุณคณะผูบริหารท่ีไดเชิญกรมทางหลวงชนบทมาซอมไฟฟาเสนบาน
เหนือใหสวางตามท่ีชาวบานรองเรียนมา ในสวนของผมเปนเขตรับผิดชอบของเทศบาล
ตําบลเกาะพะงันมีอยูสองเรื่องคือ ไฟฟาสาธารณะเสนหนาสามแยกวัดราษฎรเจริญ
มาถึงรานกรีนคอมตรงนี้จะดับมาตั้งแตสมัยผูบริหารชุดกอนจนมาถึงชุดใหมปจจุบันผาน
มาสองเดือนแลวยังไมไดรับการแกไข สวนเรื่องตอไปสุนัขลมถังขยะ ตอนนี้มีหลายจุดท่ี
สุนัขลมถังขยะ ตอนเชามาจะมีขยะเกลื่อนถนน ผมขอฝากไปยังฝายบริหารวาเราจะ
แกไขตรงนี้อยางไร เพ่ือความสะอาดและสวยงามของบานเมือง ขอฝากดวยครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิก เชิญทานรองตรีวิทย จงจิตต 
นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนทานประธานสภาอีกครั้งครับ เรื่องไฟฟามีปญหาเยอะจริงๆ เหมือนกับท่ี

ทานพูดมา ผมก็ทราบขอมูลขาวสารมาตลอด เราจะแบงงานกันแบบนี้ครับ ในสวนของ
งานเล็กๆ ท่ีสามารถจะซอมเองได ผมก็พยามยามจะประสานไปยังกองชาง เพ่ือไปดูแล
จุดเล็กๆกอน สวนท่ีเปนเมนใหญก็ตองศึกษาดูวาอันไหนเสียท่ีเปนโครงการเสนใหญๆ 
จะรวบรวมแลวตั้งเปนงบประมาณ ตองขอโทษไปยังชาวบานดวยครับ บางสิ่งบาง
อาจจะลาชา แตผมจะพยายามทําใหไดใชบริการเร็วท่ีสุด 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานอ่ืนอีกไหมครับ 
นายพงศจิตร จิตจร - ตอยอดเรื่องไฟฟาอีกนิดครับ สายชุมชนบานหนาทับ คือยอนไปเลยครับหลายป

มาแลวโครงการนี้ทางชุมชนบานหนาทับขอเปลี่ยนหลอดไฟซ่ึงหลอดเกาอายุการใชงาน
มันนานแลวแสงสวางไมเพียงพอ ชุมชนก็ไดประชุมแลวหารือกันใหผมชวยทําโครงการ
ผานทางเทศบาลชุดเกาแตเขาใจผิดนะครับ ถนนสายทองศาลาบานใตยังไมไดเปนของ
กรมทางหลวง ผมเปนตัวแทนของชาวบานท่ีเสียเวลามาหลายปนะครับโครงการนี้ไมได
ทํา อยากฝากทานนายกและทีมบริหาร และเพ่ือนสมาชิก ใหชวยกันพิจารณาโครงการนี้
ดวยครับ ขอบคุณครับ 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสริมหนอยครับ ถนนเสนบานใตจะเปนหลุมเปนบอ ซ่ึงถาขับรถจักรยานยนตจะ
อันตรายและตอนนี้กําลังจะเริ่มรับนักทองเท่ียว อยากใหแกไขเพ่ือปองกันอุบัติเหตุ 

นายกิตติ บัวสมุย - ถาไมมีเรื่องอ่ืนผมขอเสริมหนอยครับ ผมขอแจงเรื่องตนไมท่ีศูนยเด็กเล็ก แจงไปสอง
สามอาทิตยแลวยังไมไดตัด และโรงเรียนก็ใกลเปดแลวครับ ขอฝากผูบริหารดวยครับ 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกและหัวหนาสวนทุกทาน ผมดูแลเรื่อง
กองการศึกษาดวย เรื่องตนไมก็คุยกันแลวนะครับ ภายในสองสามวันนี้จะจัดการเสร็จ
เรียบรอย เพราะประสานไปทางฝายดับเพลิงแลว ผมจะเรงใหเสร็จทันกอนโรงเรียนเปด 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายกครับ มีอีกนิดนะครับเรื่องถนนสามแยกโฮมมารทเปนหลุมเปน
บอเยอะแลวนะครับ เปนทางโคงดวย ฝากทานนายกดวยครับ เชิญทานอดิศักดิ์     
ฐิตวัฒนกุล 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - มีชาวบานฝากมานะครับ ตรงสะพานในวกตัวสะพานมันจะเหลื่อมไปทางพ้ืนถนน แลว
ตอนนี้สีก็ไมมีแลว เวลากลางคืนฝรั่งขับรถหรือชาวบานขับรถมันจะไปชนตรงขอบถนน 
ซ่ึงเปนอุบัติเหตุบอยมาก อยากใหชวยทาสีสะทอนแสง ขอฝากดวยครับ 
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นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิกทุกคนนะครับ มีทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอปดการ
ประชุมครับ 

 
ปดประชุมเวลา 11.00 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 
 

 (ลงชื่อ)    กิตติ  บัวสมุย  ประธานสภาเทศบาลฯ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     ณฤทธิ์ สมพลเดช ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

 
 (ลงชื่อ)    เฉลิมศักดิ์ ผองศรี กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี) 
 

 (ลงชื่อ)     นพดล โชติชวง  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายนพดล โชติชวง) 
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